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Крім указаних вище рухів стріли крана, на його робочому майданчику встановлено 
відеокамеру, яка може за допомогою міні-електродвигунів здійснювати рухи в двох 
площинах: вертикальній та горизонтальній. Для цього розроблено та виготовлено 
конструкцію спеціального зубчастого поворотного пристрою. Керування всією конструкцією 
здійснюється дистанційно за допомогою пульта управління. Спеціально спроектований та 
виготовлений механізм-пантограф дозволяє забезпечити горизонтальне стабільне положення 
опорної площадки для відеокамери, що значно полегшує дії по управлінню відеокамерою, 
дозволяє оперативно та з мінімальними затратами часу здійснювати її необхідні повороти та 
рухи. Керування установкою та рухами відеокамери здійснюється дистанційно за допомогою 
пульта управління [3]. 

Використання спроектованої та виготовленої установки може бути корисним та 
ефективно використовуватися не тільки в теле- та радіо студіях, але також і в медичних 
установах при демонстрації різного роду оперативних втручань в хірургічних операціях, 
травматології, офтальмології, стоматології, гінекології тощо, коли виникає необхідність 
демонструвати деталі та елементи проведення медичної операції широкому колу студентів та 
глядачів, які не можуть бути присутніми в операційній в силу великої кількості чинників. 

Установка також може бути корисною у спостереженні та контролі технологічних 
процесів у металообробці, радіоелектронній галузі виробництва, коли необхідно здійснювати 
досить жорсткий контроль та спостереження, проте – одночасно виконувати високі та чіткі 
вимоги санітарної безпеки та гігієни. Такі установки будуть необхідними у використанні у 
навчальному процесі, коли група студентів по зрозумілих причинах не може бути 
розташована та присутня біля верстатів, біля конвеєрних ліній, мікроскопів та інших 
наукових та дослідницьких установок та обладнання [4]. 

Собівартість спроектованої та виготовленої установки в багато разів, на порядок менше, 
ніж у відповідних закордонних аналогів. Це робить запропоновану розробку важливою та 
актуальною, а її використання – доцільним у наукових, дослідницьких, навчальних та 
медичних закладах. 
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МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ПРОГРАМНОГО ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ 

ФАРМАЦЕВТИЧНИМИ ЗАСОБАМИ 
 

У статті представлено програмне забезпечення з дистанційним керуванням для 
контролю та обліку фармацевтичних засобів. Розроблений програмний продукт дозволить 
менеджерам фармацевтичної галузі автоматизовано відслідковувати та керувати 
процесом складування та логістикою фармацевтичних засобів. 

Ключові слова: фармацевтичні засоби, алгоритм, структура баз даних, склад, 
програмне забезпечення. 

 

The paper presents software with remote control for the control and registration of 
pharmaceuticals has been developed. The software product developed will allow pharmaceutical 
industry managers to automate tracking and managing the storage and logistics process of 
pharmaceutical products.  

Key words: pharmaceuticals, algoritm, data structure, composition, software.  
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Всі сфери фармацевтичної діяльності повинні бути забезпечені передовими 

технологіями та сучасними методами. Тому, має місце, автоматизована інформаційна 

підтримка роботи логістика складу по процесах закупівлі, обліку та зберіганні медикаменті 

та медичних засобів. Сучасні технології дозволять швидко і якісно здійснювати розрахунок 

витрат на збереження запасів, визначення розмірів гарантійних запасів, вести облік витрат і 

вести повний контроль медичних засобів та формування оптимальних розмірів замовлень і 

розподіл товарів на складі. 

Керування товарними ресурсами в компанії припускає планування і прогнозування 

діяльності підприємства. Проведення аналізу великої кількості інформації з історії продажів, 

постачань, товарних запасів, списань і т.п. 

А також розрахунок оптимальних розмірів товарних запасів і подальшого планування 

розмірів і номенклатури замовлень постачань необхідних для підтримки ефективного 

функціонування складу. Оптимізація рівня товарних запасів на підприємстві постає в зв'язку 

проблемою утримування запасів – з однієї сторони потрібно уникнути переповнення товарів 

на складах, і з іншої сторони небажано допускати відсутності необхідного товару тривалий 

час.  

На рис. 1 представлена схема, що описує комплекс задач розроблювальної системи та 

зв'язок з базою даних. 

 
Рис. 1. Схема інформаційного взаємозв'язку задач системи 

За допомогою інформаційної моделі можна наочно представити склад інформаційного 

забезпечення, а також взаємозв'язок між вхідною, вихідною і проміжною інформацією 

системи. Інформаційна модель системи представлена на рис. 2. 
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Рис. 2. Схема інформаційної моделі системи 

На рисунку 2 введені наступні позначення: 

Т1 – довідкова таблиця «Товари»; 

Т2 – довідкова таблиця «Найменування товарів»; 

Т3 – довідкова таблиця «Групи товарів»;  

Т4 – довідкова таблиця «Співробітники»; 

Т5 – довідкова таблиця «Посади»; 

Т6 – довідкова таблиця «Клієнти»; 

Т7 – таблиця «Продажі»; 

Т8 – таблиця «Постачання»; 

Т9 – таблиця «Замовлення»;  

Т10 – довідкова таблиця «Постачальники»; 

Т11 – довідкова таблиця «Банки»; 

Т12 – таблиця «Списання»; 

Т13 – довідкова таблиця «Причини списання товарів»; 

Т14 – таблиця «Інвентаризація». 

Одним з найбільш відомих і ефективних методів аналізу товарних запасів є формула 

Вільсона (1). Для ефективної роботи складу необхідно оптимізувати товарні запаси, 

критерієм оптимізації при цьому є, як правило, мінімум сукупних витрат, пов'язаних зі 

змістом запасу.  
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I*S

2A
** 

ii SQ   (1) 

Ідея АВС - аналізу заснована на принципі Парето, що формулюється в такий спосіб: «За 

більшість можливих результатів відповідає відносно невелике 

число причин». 

АВС - аналіз будемо проводити по обсязі продажів за період. У результаті одержимо 3 

групи товарів:  

 група А – товар, що найкраще продається; ця група складає 20% асортименту і 49% 

загального обсягу продажів; 

 група В – товар, що добре продається; ця група складає 30% асортименту і 30% 

загального обсягу продажів; 

 група С – товар цієї групи складає 50% асортименту і 21% загального обсягу 

продажів; у цю групу попадає весь «асортиментний хвіст». 

 Основна ідея XYZ-аналізу полягає в групуванні товару по однорідності  

 аналізованих параметрів, іншими словами, по коефіцієнту варіації.  

 Коефіцієнт варіації дозволяє порівнювати між собою стабільність продажів  

 декількох товарів з різним об’ємом продаж.  

 В групу Х попадають товари з коефіцієнтом варіації меньше 10%.  

 В групу Y – товари з коефіцієнтом варіації від 10% до 25%.  

 В групу Z – товари з коефіцієнтом варіації більше 25%. 
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